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Die Anlage besteht aus:

Bestell-Nr. / Order No:

The system is consisting of:

Pos.
Komponente / Components

Typ 1  —  3 Kanal analog / Type 1  —  3 Channel analogue

Anlage/System

S
ta

n
d

ar
d

E
n

h
an

ce
d

P
re

m
iu

m

1
Regelelektronik Typ 1 (tempostat®) 
Electronic controller type 1 (Cruise Control)

x

1
Regelelektronik Typ 1 (tempostat® + Geschwindigkeits- u. Drehzahlbegrenzung)
Electronic controller type 1 (Cruise Control + Road speed limiter + Engine Speed Limiter)

x

1
Regelelektronik Typ 1 (tempostat® + Geschwindigkeits- u. Drehzahlbegrenzung + 
Electronic controller type 1 Drehzahlregelung) / (Cruise Control + Road speed limiter + Engine

Speed Limiter + Engine speed Controller)
x

2 Einbausatz / Installation kit x x x
3 Kabelbaum / Wiring harness x x x
4 Bedienungsanleitung / Operating Instructions x x x

Pos.

Komponente / Components

Typ 2  —  2 Kanal analog + 2 Schalter
Type 2  —  2 Channel analogue+ 2 switches

Anlage/System

S
ta

n
d

ar
d

E
n

h
an

ce
d

P
re

m
iu

m

1
Regelelektronik Typ 2 (tempostat®) 
Electronic controller type 2 (Cruise Control)

x

1
Regelelektronik Typ 2 (tempostat® + Geschwindigkeits- u. Drehzahlbegrenzung)
Electronic controller type 2 (Cruise Control + Road speed limiter + Engine Speed Limiter)

x

1
Regelelektronik Typ 2 (tempostat® + Geschwindigkeits- u. Drehzahlbegrenzung + 
Electronic controller type 2 Drehzahlregelung) / (Cruise Control + Road speed limiter + Engine

Speed Limiter + Engine speed Controller)
x

2 Einbausatz / Installation kit x x x
3 Kabelbaum / Wiring harness x x x
4 Bedienungsanleitung / Operating Instructions x x x

Typ 1 / 
Type 1
Standard

3 Kanal analog (tempostat®)
3 Channel analogue (Cruise Control)

X10-737-100-001

Typ 1 / 
Type 1
Enhanced

3 Kanal analog (tempostat® + Geschwindigkeits- u. Drehzahlbegrenzung)
3 Channel analogue (Cruise Control + Road speed limiter + Engine Speed

Limiter)
X10-737-101-001

Typ 1 / 
Type 1
Premium

3 Kanal analog (tempostat® + Geschwindigkeits- u. Drehzahlbegrenzung
+ Drehzahlregelung) 

3 Channel analogue (Cruise Control + Road speed limiter + Engine Speed
Limiter + Engine speed Controller)

X10-737-102-001

Typ 2 / 
Type 2
Standard

2 Kanal analog + 2 Schalter (tempostat®)
2 Channel analogue + 2 switches (Cruise Control)

X10-737-200-001

Typ 2 / 
Type 2
Enhanced 

2 Kanal analog + 2 Schalter (tempostat® + Geschwindigkeits- u. Drehzahlbegrenzung) 
2 Channel analogue + 2 switches (Cruise Control + Road speed limiter + Engine Speed

Limiter)
X10-737-201-001

Typ 2 / 
Type 2
Premium

2 Kanal analog + 2 Schalter (tempostat® + Geschwindigkeits- u. Drehzahlbegrenzung
+ Drehzahlregelung) 

2 Channel analogue + 2 switches (Cruise Control + Road speed limiter + Engine Speed
Limiter + Engine speed Controller)

X10-737-202-001

Universelle Anlagen Universal Systems
Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-2)  2TU00-0050-5104620 0108



Bestell-Nr. / Order No:

Typ 1 / Type 1
Standard

3 Kanal analog (tempostat®)
3 Channel analogue (Cruise Control)

X39-737-100-001

Typ 1 / Type 1
Enhanced

3 Kanal analog (tempostat® + Geschwindigkeits- u.
Drehzahlbegrenzung) 

3 Channel analogue (Cruise Control + Road speed limiter + Engine
Speed Limiter)

X39-737-101-001

Typ 1 / Type 1
Premium

3 Kanal analog (tempostat® + Geschwindigkeits- u.
Drehzahlbegrenzung + Drehzahlregelung) 

3 Channel analogue (Cruise Control + Road speed limiter + Engine
Speed Limiter + Engine speed Controller)

X39-737-102-001

Typ 2 / Type 2
Standard

2 Kanal analog + 2 Schalter (tempostat®)
2 Channel analogue + 2 switches (Cruise Control)

X39-737-200-001

Typ 2 / Type 2
Enhanced 

2 Kanal analog + 2 Schalter (tempostat® + Geschwindigkeits- u.
Drehzahlbegrenzung) 

2 Channel analogue + 2 switches (Cruise Control + Road speed limiter + Engine
Speed Limiter)

X39-737-201-001

Typ 2 / Type 2
Premium

2 Kanal analog + 2 Schalter (tempostat® + Geschwindigkeits- u.
Drehzahlbegrenzung + Drehzahlregelung) 

2 Channel analogue + 2 switches (Cruise Control + Road speed limiter + Engine
Speed Limiter + Engine speed Controller)

X39-737-202-001

Regelelektronik Electronic Controller
Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II
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Technische Daten: Technical Data:

Nennspannung: 12 V / 24 V

Betriebsspannung: 8 V bis 32 V

Stromverbrauch: Kl.15 < 1 mA; Kl. 30 
< 80 mA (< 10 mA standby)

Schutzart: IP44 DIN 40050

Betriebstemperatur: – 40°C bis 85°C 
(IEC 68-2-38)

Testspezifikationen:

Niedrig- und Hochtemperatur:

Zufallsbedingter Vibrationstest 
im Temperaturzyklus:

Thermischer Schock:

Temperatur und Feuchtigkeit:

Temperaturzyklus:

- ISO 16750 Teil 4 Abschitt 5.1.1.2
und 5.1.2.2

- BS EN 60068-2: 1993 Test Ab
- BS EN 60068-2: 1993 Test Bb

- ISO 16750-3: 2003 (E) -
Mechanische Last

- IEC 68-2-64: 1993, 
zufällige Vibrationen: Methode 2

- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Nb,
Umwelttest

- ISO 16750 Teil 4 Abschnitt 5.3.3
- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Na

- ISO 16750 Teil 4 Abschnitt 5.6.2
- BS EN 60068-2-38: 1999

- ISO 16750 Teil 4 Abschnitt 5.3.2
- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Nb

Zulassung nach EU-RL: Geschwindigkeitsbegrenzer
92/24  
(nur Version Enhanced und
Premium)
EMV 95/54

Gutachten: Tempostat-Funktion geprüft
durch eine technische
Prüfstelle für den
Kraftfahrzeugverkehr.

Rated voltage: 12 V / 24 V

Operating voltage: 8 V to 32 V

Current consumption: Term. 15 < 1 mA; Term. 30 <
80 mA (< 10 mA standby)

Protection: IP44 DIN 40050

Operating temperature: – 40°C to 85°C 
(IEC 68-2-38)

Test specifications:

Low- and high temperature:

Random vibration with 
temperature cycle:

Thermal Shock:

Temperature and humidity:

Temperature cycle:

- ISO 16750 part 4 sections 5.1.1.2
and 5.1.2.2

- BS EN 60068-2: 1993 Test Ab
- BS EN 60068-2: 1993 Test Bb

- ISO 16750-3: 2003 (E) -
Mechanical loads

- IEC 68-2-64: 1993, 
Random vibration: method 2

- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Nb,
Environmental test

- ISO 16750 part 4 section 5.3.3
- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Na

- ISO 16750 part 4 section 5.6.2
- BS EN 60068-2-38: 1999

- ISO 16750 part 4 section 5.3.2
- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Nb

Registration according to
EC directive:

Road speed limiter 92/24 
(only Version Enhanced and
Premium)
EMC 95/54 

Expertise: Cruise control function tested
by a government approved
body

Regelelektronik Electronic Controller
Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-2)  2TU00-0050-5204620 0108



Bestell-Nr . / Order No.: X39-737-300-003

3

1

5
7

9

11

13

6

4

2

8 10
12

Pos. Benennung / Designation Mindest Bestellmenge /
minimum order quantity

1 Kupplungsgehäuse / Coupling housing 2x X11-737-002-002 10

2 Steckergehäuse / Connector housing 2x X11-737-002-001 10

3 Aderdichtung / Conductor seal 4x X11-737-002-004 20

4 Schnittstellendichtung / Interface seal 2x X11-737-002-003 10

5 Kodierstift / Coding pin 10x X11-737-002-005 50

6 Stiftkontakt / Pin contact 9x X11-737-002-006 100

7 Buchsenkontakt / Bush contact 9x X11-737-002-007 100

8 Kreuzschlitzschraube / Cross-hand screw 4,8 x 13 2x

9 Sicherungsgehäuse / Fuse housing 2x X11-737-002-009 10

10 Kappe Sicherungsgehäuse / Cap fuse housing 2x X11-737-002-012 10

11 Sicherung 1A / Fuse 1A 2x X11-737-002-010 10

12
Kontaktbuchse für Sicherungsgehäuse / 
Contact socket for fuse housing

4x X11-737-002-011 20

13 Kabelbinder / Cable tie 10x

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II
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Einbausatz Installation Kit

Der Einbausatz besteht aus: The installation kit is consisting of:
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Bestell-Nr . / Order No: X39-737-300-008

Technische Daten: Technical Data:

1500 mm lang / long

300 mm lang / long

1500 mm lang / long

Max. Belastung: 5A

Leitung: B 0,5 nach DIN 72551

Betriebstemperatur: – 40°C bis + 105 °C

Schutzart
(Trennstelle Pedal):

IP65 DIN 40050

Max. strain: 5A

Wire: B 0.5 acc. DIN 72551

Operating temperature: – 40°C to + 105 °C

Protection
(separating point pedal):

IP65 DIN 40050

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II

Kabelbaum Wiring Harness

V
D

O
 –

 a
 T

ra
de

m
ar

k 
of

 t
he

 C
on

tin
en

ta
l C

or
po

ra
tio

n

Pos. Benennung / Designation Bestellnummer / Order No.

1 Standard Power Kabelbaum / Standard Power Wiring Harness 1x A2C59512662

2 Pedalkabel Standard / Pedal Harness Standard 1x A2C59510985

1

2



Bestell-Nr . / Order No: X39-737-003-003

7000 mm lang / long

Nur für Gebrauch 
in geschützter Umgebung

Only for use 
in protective ambient

Technische Daten: Technical Data:

Zweidrahtschnittstelle, seriell

Betriebstemperatur: – 40°C bis + 85°C

Double-wire interface, serial

Operating temperature: – 40°C to + 85°C

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II
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Bedienteil für
Drehzahlregelung

Hand Set Rpm Control
(PTO)
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Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II
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Pedal Interface Dongle Level 1 (Master Dongle)
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Bestell-Nr . / Order No: X12-737-100-001

Beschreibung: Description:

Master Dongle: Erlaubt Zugriff auf alle Funktionen inkl. 
Erstellung und speichern von neuen Master files.

Master Dongle: Permits access to all functions. Can create 
and save master files and activated all functions.

1540 mm

Nur für Gebrauch in geschützter Umgebung
Only for use in protective ambient

420 mm

Anschluss an: PC USB
Betriebstemperatur: 0 °C bis + 50 °C
Gewicht: 190 g

Connected on: PC USB
Operating temperature: 0 °C to + 50 °C
Weight: 190 g

Technische Daten: Technical Data:



Pedal Interface Dongle Level 2
(Dongle für ermächtigte Werkstätten nach EU RL 92/6
Dongle for authorised workshops according to EC directive 92/6)
Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II
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Bestell-Nr . / Order No: X12-737-100-002

Workshop Dongle: Erlaubt Zugriff auf alle Funktionen inkl. 
maximaler Geschwindigkeitsbegrenzung.

Master Dongle: Permits access to all functions including 
maximum Road Speed Limit.

Technische Daten: Technical Data:

Anschluss an: PC USB
Betriebstemperatur: 0 °C bis + 50 °C
Gewicht: 190 g

Connected on: PC USB
Operating temperature: 0 °C to + 50 °C
Weight: 190 g

1540 mm

Nur für Gebrauch in geschützter Umgebung
Only for use in protective ambient

420 mm

Beschreibung: Description:



Pedal Interface Dongle Level 3 (tempostat® Dongle)
(Dongle für ermächtigte Werkstätten nach EU RL 92/6
Dongle for authorised workshops according to EC directive 92/6)
Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II
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Bestell-Nr . / Order No: X12-737-100-003

Dieser Dongle erlaubt: Zugriff auf tempostat®- Funktion und 
Drehzahlregelung (Feste Drehzahl-, variable Drehzahl rege-
lung und Gaspedal Stellungs be gren zung).

This Dongle permits: Access to the Cruise Control and RPM 
Control (Fixed rpm, variable rpm and pedal position limiter).

Anschluss an: PC USB
Betriebstemperatur: 0 °C bis + 50 °C
Gewicht: 190 g

Connected on: PC USB
Operating temperature: 0 °C to + 50 °C
Weight: 190 g

1540 mm

Nur für Gebrauch in geschützter Umgebung
Only for use in protective ambient

420 mm

Beschreibung: Description:

Technische Daten: Technical Data:



Bestell-Nr. / Order No.: X39-397-106-152

Der Kupplungsschalter besteht aus: The clutch switch is consisting of:

Pos. Benennung / Designation Mindest Bestellmenge /
minimum order quantity

1 Kupplungsschalter / Clutch switch 1x X39-397-106-135

2 Halter / Mounting bracket 1x X39-397-106-125 10

3
Zylinderkopfschraube / 
cheese hd. screw (M3x16 ISO 1207-St)

2x

4 Federring / Lock washer (3 DIN 127-St) 2x

5 Sechskantmutter / Hex nut (M3 ISO 4032-St) 2x

6 Flachsteckhülse / Female connector (6,3x0,8) 2x 4-711-025-011 100

2

1

3

4 5

6

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II
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Kupplungsschalter Clutch Switch
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Bestell-Nr . / Order No.: X39-737-300-009

Pos. Benennung / Designation Mindest Bestellmenge /
minimum order quantity

1 Kupplungsschalter / Clutch switch 1x X39-397-106-127

2 Magnet / Magnet 1x X39-397-106-128 

3 Senkschraube / Countersunk screw  M4 x 16 1x

4 Zyl. Schraube / Cheese-head screw  M3 x 16 2x

5 Mutter / Nut  M4 1x

6 Mutter / Nut  M3 2x

7 Federring / Spring ring  A4 1x

8 Federring / Spring ring  A3 2x

9
Quetschverbinder / 
Crimp connector (schrumpfbar / shrinkable)

2x X39-397-106-143 100

10 Halter Kupplungsschalter / Bracket clutch switch 1x X39-397-106-125 10

2

1

10

3

4

5

6

7

8

9

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II

Kupplungsschalter, 
berührungslos

Clutch Switch, 
contact less
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Der Kupplungsschalter besteht aus: The clutch switch is consisting of:
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Bestell-Nr . / Order No.: A2C59511557

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II

Einbausatz  Kupplungsschalter,
rund (M10x1)

Installation Kit Clutch Switch,
round (M10x1)
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Der Einbausatz Kupplungsschalter besteht aus: The installation kit clutch switch is consisting of:

Pos. Benennung / Designation Mindest Bestellmenge /
minimum order quantity

1 Kupplungsschalter / Clutch switch 1x

2
Steckergehäuse (Steckerstift) / 
Connector housing (Connector pin)

1x A2C59511543 10

3
Steckergehäuse (Steckerbuchse) / 
Connector housing (Female connector) 

1x A2C59511544 10

4 Steckerstift / Connector pin (0,2-0,8mm2) 2x A2C59511545 20

5 Steckerbuchse / Female connector (0,2-0,8mm2) 2x A2C59511546 20

2

1

3

4

5
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Bestell-Nr . / Order No.: A2C59511548

Pos. Benennung / Designation Mindest Bestellmenge /
minimum order quantity

1 LED 12V grün / green 1x

2
Steckergehäuse (Steckerstift) / 
Connector housing (Connector pin)

1x A2C59511543 10

4 Steckerstift / Connector pin (0,2-0,8mm2) 2x A2C59511545 20

Optional (nicht im Einbausatz enthalten) / Option (not contained in the installation kit): 

3
Steckergehäuse (Steckerbuchse) / 
Connector housing (Female connector) 

1x A2C59511544 10

5 Steckerbuchse / Female connector (0,2-0,8mm2) 2x A2C59511546 20

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II

Einbausatz LED 
12 VDC Grün

Installation Kit LED
12 VDC Green
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Der Einbausatz LED besteht aus: The installation kit LED is consisting of:

2

1
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Standard Bedienhebel Standard control stalk
Systemkomponente für
tempostat® 12V, AGB Komfort, E-Gas® II
E-Gas® compact, Pedal Interface II

System component for
tempostat® 12V, RSL Comfort, E-Gas® II
E-Gas® compact, Pedal Interface II

(1-2)  1
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Der Einbausatz besteht aus: The installation kit is consisting of:

3

1

2

Information / Note: 
Einbausatz / Installation kit

5

7

9

11

12

6

4

8

10

Pos. Benennung / Designation

1 Bedienhebel / Control stalk 1x

2 Gewindehülse / Threaded sleeve (M14 x 1) 1x

3 Rändelmutter / Knurled nut (M14x1) 1x

4 Faltenbalg / Bellows 1x

5 Zylinderkopfschraube / Cheese hd. screw (M4x40 DIN 84) 2x

6 Scheibe / Washer (4,2 DIN 9021) 2x

7 Federring / Lock washer (4 DIN 127) 2x

8 Sechskantmutter / Hex nut (M4 DIN 934) 2x

9 Steckerstiftgehäuse, 6polig / Pin housing, 6-pole 1x

10 Blende / Cover 1x

11 Griff / Grip 1x

12

a
b

Information / Note:
Einbausatz Standard Bedienhebel / Installation kit standard stalk (Gehört
nicht zum Lieferumfang, falls notwendig bitte separat bestellen / This is not
part of the supply,  if necessary please order separatly).
Buchsenkontakt / Bush contact
Kupplungsgehäuse / Coupling housing

6x
1x

X39-737-300-010

X11-708-002-023
X11-708-002-027

b

a

V
D

O
 –

 a
 T

ra
de

m
ar

k 
of

 th
e 

C
on

tin
en

ta
l C

or
po

ra
tio

n



Bestell-Nr. / Order No.: X39-397-106-149

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-2)  2TU00-0785-5104620 0108

Abmaße (mm): Dimensions (mm):

Griff, schwarz
Grip, black

Hebel, schwarz
Lever, black

Halter, schwarz
Holder, black

Blende, schwarz
Indicator plate, black
Aufdruck: weiß
Imprint: white

5,
6

15
0

18
,5

■ 13

38

34

M14 x 1

28

12,5

32

96
0

6,
5

14

Sollbruchring
Break ring

Schaltbild
Wiring diagram

Betriebsspannung bis 24V
Operating voltage up to 24V

58

4,
8

9,
3

10
00

memo

memo

set ↓

set ↓

set ↑

set ↑

+ 15

0

0

off

off

Standard Bedienhebel Standard control stalk
Systemkomponente für
tempostat® 12V, AGB Komfort, E-Gas® II
E-Gas® compact, Pedal Interface II

System component for
tempostat® 12V, RSL Comfort, E-Gas® II
E-Gas® compact, Pedal Interface II

Anschluss
Connection

Kabelfarbe
Colour coding

memo blau / blue

set ↑ grün / green

set ↓ gelb / yellow

+ 15 rot / red

off grau / grey



Systemkomponente für
Pedal Interface II
(nur für 12V Anwendung)

System component for
Pedal Interface II
(only for 12V application)

Bestell-Nr. / Order No.: X39-737-300-004

3

1

4

2

Pos. Benennung / Designation

1 LED Bedienhebel / LED Control stalk 1x

2 Buchsenkontakt / Bush contact 6x X11-708-002-023 

3 Kupplungsgehäuse / Coupling housing 1x X11-708-002-027 

4 Steckergehäuse / Connector housing 1x X39-397-106-069 

Stiftkontakt / Pin contact 6x X11-708-002-022 

Der Einbausatz besteht aus: The installation kit is consisting of:
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LED Bedienhebel rechts LED control stalk right hand
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Bestell-Nr. / Order No.: X39-737-300-005

3

1

4

2

Pos. Benennung / Designation

1 LED Bedienhebel / LED control stalk 1x

2 Buchsenkontakt / Bush contact 6x X11-708-002-023 

3 Kupplungsgehäuse / Coupling housing 1x X11-708-002-027 

4 Steckergehäuse / Connector housing 1x X39-397-106-069 

Stiftkontakt / Pin contact 6x X11-708-002-022 

Systemkomponente für
Pedal Interface II
(nur für 12V Anwendung)

System component for
Pedal Interface II
(only for 12V application)

LED Bedienhebel links LED control stalk left hand

Der Einbausatz besteht aus: The installation kit is consisting of:
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3

1

6

5

4
2

Pos. Benennung / Designation

1 Flexibler Bedienhebel / Flexible control stalk 1x

2 Buchsenkontakt / Bush contact 4x X11-708-002-023 

3 Kupplungsgehäuse / Coupling housing 1x X11-708-002-027 

4 Steckergehäuse / Connector housing 1x X39-397-106-069 

5 Flache Sechskantmutter M10 / Flat hexagon nut M10 1x

6 Fächerscheibe 10,5 / Serrated washer 10.5 2x

Stiftkontakt / Pin contact 4x X11-708-002-022 

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II

Bedienhebel rechts, 
flexibel

Flexible control stalk 
right hand

Der Einbausatz besteht aus: The installation kit is consisting of:

Bestell-Nr. / Order No.: X39-737-300-006
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3

1

6

5

4

2

Pos. Benennung / Designation

1 Flexibler Bedienhebel / Flexible control stalk 1x

2 Buchsenkontakt / Bush contact 4x X11-708-002-023 

3 Kupplungsgehäuse / Coupling housing 1x X11-708-002-027 

4 Steckergehäuse / Connector housing 1x X39-397-106-069 

5 Flache Sechskantmutter M10 / Flat hexagon nut M10 1x

6 Fächerscheibe 10,5 / Serrated washer 10.5 2x

Stiftkontakt / Pin contact 4x X11-708-002-022 

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II

Bedienhebel links, 
flexibel

Flexible control stalk 
left hand

Der Einbausatz besteht aus: The installation kit is consisting of:

Bestell-Nr. / Order No.: X39-737-300-007
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Typenspezifische Anlage Type specific System

2

3

5

Mitsubishi Colt 2004/2005
Smart Forfour 2005
Pedal Interface II

Mitsubishi Colt 2004/2005
Smart Forfour 2005
Pedal Interface II

(1-7)  1
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Die Anlage besteht aus: The system is consisting of:

Pos.
Mitsubishi Colt, Modell 2004/05, DID & CZT, 5 Gear Manual Transmission 
1.5 MPI Turbo: 1.5L Petrol 110 kW (CZT) MT
1.5 DI-D Turbo: 1.5L Diesel 50 kW or 70kW MT

X10-737-100-002

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Colt MTDID&CZT.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness X39-737-300-011
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness X39-737-300-012
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-007

Pos. Smart Forfour, Modell 2005, 5 Gear Manual Transmission oder Allshift
1.5L CDI, 70 kW X10-737-100-002

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: 1-5L CDI 75kw AT MY05.P2U
File name: 1-5L CDI 75kw MT MY05.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness X39-737-300-011
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness X39-737-300-012
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-007

Pos.

Mitsubishi Colt, Modell 2004/05, 6 Gear Allshift Transmission
1.3 MPI: 1.3L Petrol 70kW
1.5 MPI: 1.5L Petrol 80 kW
1.5 DI-D Turbo: 1.5L Turbo-Diesel 70 kW

X10-737-100-003

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name:Colt AS.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness X39-737-300-011
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness X39-737-300-012
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-007

Pos.

Mitsubishi Colt, Modell 2004/05, 5 Gear Manual Transmission
1.1 MPI: 1.1L Petrol 55kW
1.3 MPI: 1.3L Petrol 70kW
1.5 MPI: 1.5L Petrol 80kW

X10-737-100-004

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Colt MT.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness X39-737-300-011
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness X39-737-300-012
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-007
6 Kupplungsschalter / Clutch Switch A2C59511557

Typenspezifische Anlagen Type specific System
Pedal Interface II Pedal Interface II

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-14)  2TU00-0050-6604620 0512



Typenspezifische Anlage Type specific System

2

5

Ssang Yong Actyon, Kyron, Rodius 2006
Pedal Interface II

Ssang Yong Actyon, Kyron, Rodius 2006
Pedal Interface II

(1-14)  3
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Die Anlage besteht aus: The system is consisting of:

Pos. Ssang Yong Kyron, Modell 2006, 200 xdi / 2,0L Diesel / 143 hp (105 kW), Manual
Transmission X10-737-100-005

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: KyronFinal.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness X39-737-300-015
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness X39-737-300-016
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005

Typenspezifische Anlagen Type specific System
Pedal Interface II Pedal Interface II

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-14)  4TU00-0050-6604620 0512

Pos. Ssang Yong Actyon, Modell 2006, 200 xdi / 2,0L Diesel / 143 hp (105 kW), Manual
Transmission X10-737-100-007

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: ActyonFinal.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness X39-737-300-015
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness X39-737-300-016
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005

Pos. Ssang Yong Rodius, Modell 2005, 270 xdi / 2,7L Diesel / 164 hp (121 kW), Manual
Transmission X10-737-100-008

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: ActyonFinal.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness X39-737-300-015
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness X39-737-300-016
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005



Typenspezifische Anlage Type specific System

2

5

Toyota Yaris, RAV 4 2006, Auris 2007
Pedal Interface II

Toyota Yaris, RAV 4 2006, Auris 2007
Pedal Interface II

(1-14)  5
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Pos. Toyota RAV4 (ACA30), Modell 2006, 2,0L Petrol / 112kW / (1AZ), Automatic Transmission A2C59511492

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: RAV4 2l petrol 112kw AT MY06 TEMPOSTAT.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness A2C59510984
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness A2C59510983
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005
6 Einbausatz LED / Installation Kit LED (Option) A2C59511548 

Die Anlage besteht aus: The system is consisting of:

Pos. Toyota RAV4 (ALA30), Modell 2006, 2,2L Diesel / 100kW / (2AD), Manual Transmission A2C59511490

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: RAV4 D4D 2.2l 100kw MT MY06 Tempostat.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness A2C59510984
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness A2C59510983
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005
6 Einbausatz LED / Installation Kit LED (Option) A2C59511548 

Typenspezifische Anlagen Type specific System
Pedal Interface II Pedal Interface II

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-14)  6TU00-0050-6604620 0512

Pos. Toyota RAV4 (ACA30), Modell 2006, 2,0L Petrol / 112kW / (1AZ), Manual Transmission A2C59511491

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: RAV4 2l petrol 112kw MT MY06 TEMPOSTAT.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness A2C59510984
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness A2C59510983
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005
6 Einbausatz LED / Installation Kit LED (Option) A2C59511548 
7 Kupplungsschalter / Clutch Switch A2C59511557



Die Anlage besteht aus: The system is consisting of:

Typenspezifische Anlagen Type specific System
Pedal Interface II Pedal Interface II

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-14)  7TU00-0050-6604620 0512

Pos. Toyota Auris DT 151, Modell 2007, 2,0L Diesel / 93kW / (1AD), Manual Transmission A2C59511981

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Auris DT 151 2.0L D4D 93 kw MT Tempostat MY07.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness A2C59510984
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness A2C59510983
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005
6 Einbausatz LED / Installation Kit LED (Option) A2C59511548 

Pos. Toyota Auris ZE 151, Modell 2007, 1,6L Petrol / 91kW / (1ZR), Manual Transmission+MMT A2C59511492

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Auris ZE 151 1.6L petrol 91 kw MT MY07 Tempostat.P2U
File name: Auris ZE 151 1.6L petrol 91 kw MMT MY07 Tempostat.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness A2C59510984
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness A2C59510983
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005
6 Einbausatz LED / Installation Kit LED (Option) A2C59511548 



Die Anlage besteht aus: The system is consisting of:

Pos. Toyota Yaris (NLP90), Modell 2006, 1,4L Diesel / 66kW / (1ND), Manual Transmission A2C59511495

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Yaris NLP90 D4D 1.4L 66KW MT MY06 TEMPOSTAT.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness A2C59510984
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness A2C59510983
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005
6 Einbausatz LED / Installation Kit LED (Option) A2C59511548 

Pos. Toyota Yaris (NLP90), Modell 2006, 1,4L Diesel / 66kW / (1ND), MMT A2C59511762

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Yaris NLP90 D4D 1.4L 66KW MMT MY06 TEMPOSTAT.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness A2C59510984
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness A2C59510983
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005
6 Einbausatz LED / Installation Kit LED (Option) A2C59511548 

Pos. Toyota Yaris (SCP90), Modell 2006, 1,3L Petrol / 64kW / (1SZ), Manual Transmission A2C59511733

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Yaris SCP90 1.3L petrol 64KW MT MY06 TEMPOSTAT.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness A2C59510984
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness A2C59510983
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005
6 Einbausatz LED / Installation Kit LED (Option) A2C59511548 
7 Kupplungsschalter / Clutch Switch A2C59511557

Typenspezifische Anlagen Type specific System
Pedal Interface II Pedal Interface II

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-14)  8TU00-0050-6604620 0512

Pos. Toyota Yaris (KSP90), Modell 2006, 1,0L Petrol / 51kW / (2SZ), Manual Transmission A2C59511493

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Yaris KSP 90 1-0L petrol 51KW MT MY06 TEMPOSTAT.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness A2C59510984
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness A2C59510983
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005
6 Einbausatz LED / Installation Kit LED (Option) A2C59511548 
7 Kupplungsschalter / Clutch Switch A2C59511557



Die Anlage besteht aus: The system is consisting of:

Typenspezifische Anlagen Type specific System
Pedal Interface II Pedal Interface II

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-14)  9TU00-0050-6604620 0512

Pos. Toyota Yaris (ZSP90), Modell 2006, 1,8L Petrol / 98kW / (1ZR), Manual Transmission A2C59511494

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Yaris ZSP90 1.8L petrol 98KW MT MY06 TEMPOSTAT.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness A2C59510984
3 Kabelbaum Pedal / Pedal Harness A2C59510983
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 Bedienhebel / Control Stalk X39-737-300-005
6 Einbausatz LED / Installation Kit LED (Option) A2C59511548 
7 Kupplungsschalter / Clutch Switch A2C59511557



Typenspezifische Anlage Type specific System
Toyota Hilux ab Mj. 2005
Pedal Interface II

Toyota Hilux starting from MY 2005
Pedal Interface II

(1-14)  10
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Die Anlage besteht aus: The system is consisting of:

Typenspezifische Anlagen Type specific System
Pedal Interface II Pedal Interface II

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-14)  11TU00-0050-6604620 0512

Pos. Toyota Hilux, Modell 2005, KUN15, 25, 26; 2,5 Ltr. D4D 88kw A2C59511734

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Hilux KUN25 2,5L D4D 88kw, MY05.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness X39-737-300-008
3 Einbausatz / Installation Kit X39-737-300-003
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 LED Bedienhebel links / LED control stalk left hand X39-737-300-005
6 Kupplungsschalter / Clutch Switch X39-397-106-152

Pos. Toyota Hilux, Modell 2006, KUN15, 25, 26; 3,0 Ltr. D4D 126kw A2C59511735

1

Elektronischer Regler / Electronic Control Unit 
Für Ersatzbedarf muß der Regler durch authorisierte Stelle programmiert werden
For replacement the ECU must be programmed by an authorised workshop
File name: Hilux KUN26 3,0L D4D 126kw MT, MY06.P2U

X39-737-100-001

2 Kabelbaum Spannungsversorgung / Power Supply Harness X39-737-300-008
3 Einbausatz / Installation Kit X39-737-300-003
4 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591
5 LED Bedienhebel links / LED control stalk left hand X39-737-300-005
6 Kupplungsschalter / Clutch Switch X39-397-106-152



Typenspezifische Anlage Type specific System
PWM Kit Ford Transit Mj. 06
Pedal Interface II

PWM Kit Ford Transit MY 06
Pedal Interface II
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Pos. Benennung / Designation Bestellnummer / Order No.
1 Elektronischer Regler PWM / Electronic Control Unit PWM Premium X39-737-202-002
2 PWM Power Pedal Kabelbaum / PWM Power Pedal Wiring Harness A2C59512657
3 Halter / Mounting bracket —
4 Einbausatz / Installation Kit X39-737-300-003
5 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591

Bestell-Nr . / Order No: X10-737-202-002



Typenspezifische Anlage Type specific System
Landrover Premium Kit
Pedal Interface II

Landrover Premium Kit
Pedal Interface II

(1-14)  13
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Pos. Benennung / Designation Bestellnummer / Order No.
1 Elektronischer Regler Typ 1 / Electronic Control Unit Type 1 Premium X39-737-102-001
2 Standard Power Kabelbaum / Standard Power Wiring Harness A2C59512662
3 Pedal Kabelbaum / Pedal Wiring Harness  Plug & Play A2C59512659
4 Adapter Kabel v-Signal / Adapter Cable Speed Signal —
5 Einbausatz / Installation Kit —
6 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591

Bestell-Nr . / Order No: A2C59511620

1
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1



Typenspezifische Anlage Type specific System
Landrover Enhanced Kit
Pedal Interface II

Landrover Enhanced Kit
Pedal Interface II
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Bestell-Nr . / Order No: A2C59511664

Pos. Benennung / Designation Bestellnummer / Order No.
1 Elektronischer Regler Typ 1 / Electronic Control Unit Type 1 Enhanced X39-737-101-001
2 Standard Power Kabelbaum / Standard Power Wiring Harness A2C59512662
3 Pedal Kabelbaum / Pedal Wiring Harness  Plug & Play A2C59512659
4 Adapter Kabel v-Signal / Adapter Cable Speed Signal —
5 Einbausatz / Installation Kit —
6 Bedienungsanleitung / Operating instruction TU00-0050-5110591

1

6

4

5

3

2



Amplifier 
Pedal Kabelbaum

Amplifier 
Pedal Harness

Pedal Interface II Pedal Interface II
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Bestell-Nr . / Order No: A2C59512660



PWM Pedal Kabelbaum PWM Pedal Harness
Ford Transit Mj. 06
Pedal Interface II

Ford Transit MY06
Pedal Interface II
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Bestell-Nr . / Order No: A2C59512657



AMP Slide Stecker
Kabelbaum

AMP Slide Connector
Wiring Harness

Opel Combo
Pedal Interface II

Opel Combo
Pedal Interface II
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Bestell-Nr . / Order No: X39-737-300-014



Plug & Play 
Pedal Kabelbaum

Plug & Play 
Pedal Harness

Landrover Defender
Pedal Interface II

Landrover Defender
Pedal Interface II
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Bestell-Nr . / Order No: A2C59512659



Kabelbaum AMP Stecker
CTS Pedal

Wiring Harness AMP
Connector CTS Pedal

Pedal Interface II Pedal Interface II

TU
00

-0
05

0-
80

04
62

0 
 I 

 0
41

2 
 I

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n 
 I 

 T
ec

hn
ic

al
 d

et
ai

ls
 s

ub
je

ct
 to

 c
ha

ng
e

V
D

O
 –

 a
 T

ra
de

m
ar

k 
of

 th
e 

C
on

tin
en

ta
l C

or
po

ra
tio

n

Bestell-Nr . / Order No: A2C59510983



Plug & Play Kabelbaum
Spannungsversorgung

Plug & Play Wiring Harness
Power Supply

Pedal Interface II Pedal Interface II
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Bestell-Nr. / Order No: A2C59510984



CAN-Interface CAN-Interface
Ford Transit Mj. 06
Pedal Interface II

Ford Transit MY06
Pedal Interface II
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Bestell-Nr . / Order No: X10-140-401-007

Pin Anschluss Kabelfarbe
1 Batterie + (über 3A Sicherung) Rot
4 Licht Grau
5 Zündung Position 1 Weiß
6 Rückwärtsgang Violett
7 Drehzahlsignal Rot-Gelb
8 Geschwindigkeitssignal Orange-Weiß
9 Zündung Position 2 Grün

10 Masse Schwarz
13 CAN High Gelb
14 CAN Low Blau

Pin Connection Colour coding
1 Battery + (3A fused) red
4 Lights grey
5 Ignition Position 1 white
6 Reverse purple
7 Engine speed signal red-yellow
8 Road speed signal orange-white
9 Ignition Position 2 green

10 Ground black
13 CAN High yellow
14 CAN Low blue



Elektronischer Regler PWM
Premium

Electronic Control Unit PWM
Premium

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II

(1-2)  1

TU
00

-0
05

0-
77

04
62

0 
 I 

 0
71

1 
 I

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n 
 I 

 T
ec

hn
ic

al
 d

et
ai

ls
 s

ub
je

ct
 to

 c
ha

ng
e

V
D

O
 –

 a
 T

ra
de

m
ar

k 
of

 th
e 

C
on

tin
en

ta
l C

or
po

ra
tio

n
Bestell-Nr . / Order No: X39-737-202-002



Technische Daten: Technical Data:

Nennspannung: 12 V / 24 V
Betriebsspannung: 8 V bis 32 V
Stromverbrauch: Kl.15 < 1 mA; Kl. 30 

< 80 mA (< 10 mA standby)
Schutzart: IP44 DIN 40050
Betriebstemperatur: – 40°C bis 85°C 

(IEC 68-2-38)
Testspezifikationen:

Niedrig- und Hochtemperatur:

Zufallsbedingter Vibrationstest 
im Temperaturzyklus:

Thermischer Schock:

Temperatur und Feuchtigkeit:

Temperaturzyklus:

- ISO 16750 Teil 4 Abschitt 5.1.1.2
und 5.1.2.2

- BS EN 60068-2: 1993 Test Ab
- BS EN 60068-2: 1993 Test Bb

- ISO 16750-3: 2003 (E) -
Mechanische Last

- IEC 68-2-64: 1993, 
zufällige Vibrationen: Methode 2

- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Nb,
Umwelttest

- ISO 16750 Teil 4 Abschnitt 5.3.3
- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Na

- ISO 16750 Teil 4 Abschnitt 5.6.2
- BS EN 60068-2-38: 1999

- ISO 16750 Teil 4 Abschnitt 5.3.2
- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Nb

Zulassung nach EU-RL: Geschwindigkeitsbegrenzer
92/24  
(nur Version Enhanced und
Premium)
EMV 95/54

Gutachten: Tempostat-Funktion geprüft
durch eine technische
Prüfstelle für den
Kraftfahrzeugverkehr.

Rated voltage: 12 V / 24 V
Operating voltage: 8 V to 32 V
Current consumption: Term. 15 < 1 mA; Term. 30 <

80 mA (< 10 mA standby)
Protection: IP44 DIN 40050
Operating temperature: – 40°C to 85°C 

(IEC 68-2-38)
Test specifications:

Low- and high temperature:

Random vibration with 
temperature cycle:

Thermal Shock:

Temperature and humidity:

Temperature cycle:

- ISO 16750 part 4 sections 5.1.1.2
and 5.1.2.2

- BS EN 60068-2: 1993 Test Ab
- BS EN 60068-2: 1993 Test Bb

- ISO 16750-3: 2003 (E) -
Mechanical loads

- IEC 68-2-64: 1993, 
Random vibration: method 2

- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Nb,
Environmental test

- ISO 16750 part 4 section 5.3.3
- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Na

- ISO 16750 part 4 section 5.6.2
- BS EN 60068-2-38: 1999

- ISO 16750 part 4 section 5.3.2
- BS EN 60068-2-14: 2000 Test Nb

Registration according to
EC directive:

Road speed limiter 92/24 
(only Version Enhanced and
Premium)
EMC 95/54 

Expertise: Cruise control function tested
by a government approved
body

Elektronischer Regler PWM
Premium

Electronic Control Unit PWM
Premium

Systemkomponente für
Pedal Interface II

System component for
Pedal Interface II

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-2)  2TU00-0050-7704620 0711



Datum
Date

Produktgruppe / Product Line
Doku-Nr. / Documentation No.

Seite
Page

Bemerkung
Comment

0105 Regelelektronik / Electronic Controller
TU00-0050-5204620 2 neu / new: Technische Daten / 

Technical Data: Gutachten / Expertise

0205

Einbausatz / Installation Kit
TU00-0050-5304620 1 neu / new:

Mindest Bestellmenge / minimum order quantity
Kupplungschalter / Clutch Switch
TU00-0050-5904620 1 neu / new:

Mindest Bestellmenge / minimum order quantity
Kupplungschalter, berührungslos 
Clutch Switch, contact less
TU00-0050-6004620

1 neu / new:
Mindest Bestellmenge / minimum order quantity

0305

Standard Bedienhebel / Standard control stalk
TU00-0050-6104620 1

X11-708-002-023   war / was   X11-737-002-007
6x   war / was   4x
X11-708-002-027   war / was   X11-737-002-001

LED Bedienhebel rechts / LED control stalk right hand
TU00-0050-6204620 1 X11-708-002-023   war / was   X11-737-002-007

X11-708-002-027   war / was   X11-737-002-002
X39-397-106-069   war / was   X11-737-002-001
X11-708-002-022   war / was   X11-737-002-006

LED Bedienhebel links / LED control stalk left hand
TU00-0050-6304620 1

Bedienhebel re., fexibel / Flexible control stalk right hand
TU00-0050-6404620 1

Bedienhebel links, fexibel / Flexible control stalk left hand
TU00-0050-6504620 1

0505
Kupplungschalter, berührungslos 
Clutch Switch, contact less
TU00-0050-6004620

1 Mindest Bestellmenge / minimum order quantity
X39-397_106_128  war / was  10

0806 komplett / complete — neu / new: Corporate Design

0507

Universelle Anlagen / Universal Systems
TU00-0050-5104620 1, 2

neu / new: 
Bedienungsanleitung / Operating Instructions
Universelle Anlagen / Universal Systems

Typenspezifische Anlage / Type specific system
TU00-0050-6604620 — neu / new: komplett / complete

Typenspezifische Anlage / Type specific system
TU00-0050-6604620 2, 6, 7 A2C59511557   war / was   X39-737-300-013

0707 Typenspezifische Anlage / Type specific system
TU00-0050-6604620 8, 9 Toyota Hilux neu / new

0807

Installation Kit Clutch Switch, round (M10x1) / 
Einbausatz Kupplungsschalter, rund (M10x1)
TU00-0050-67604620

— neu / new: komplett / complete 

Installation Kit LED 12 VDC Green / 
Einbausatz LED 12 VDC Green
TU00-0050-68604620

— neu / new: komplett / complete 

0907 Typenspezifische Anlage / Type specific system
TU00-0050-6604620 4 X39-737-300-016   war / was   X39-737-300-017

1007 Typenspezifische Anlage / Type specific system
TU00-0050-6604620 7 Toyota Yaris (SCP90), Modell 2006, 1,3L Petrol

neue Bestell-Nr. / new Order No. A2C59511733

0108 Typenspezifische Anlage / Type specific system
TU00-0050-6604620 9 X39-397-106-152   war / was   X39-737-106-152

komplett / complete — neu / new: Corporate Design

0508 Typenspezifische Anlage / Type specific system
TU00-0050-6604620 — Toyota Auris neu / new

Datenblätter für Pedal Interface II
Data Sheets For Pedal Interface II
Änderungsübersicht / Change Overview

Technische Änderungen vorbehalten                                              Technical details subject to change (1-2)  1TU00-0050-7004620 0113



Datum
Date

Produktgruppe / Product Line
Doku-Nr. / Documentation No.

Seite
Page

Bemerkung
Comment

0711 Amplifier Pedal Kabelbaum / Amplifier Pedal Harness
TU00-0050-7104620 — neu / new: komplett / complete 

0711 PWM Pedal Kabelbaum  / Pedal Harness   Ford Transit
TU00-0050-7204620 — neu / new: komplett / complete 

0711 PWM Kit  / PWM Kit  Ford Transit 
TU00-0050-7304620 — neu / new: komplett / complete 

0711 Landrover Premium Kit 
TU00-0050-7404620 — neu / new: komplett / complete 

0711 Landrover Enhanced Kit 
TU00-0050-7504620 — neu / new: komplett / complete 

0711 CAN-Interface Ford Transit
TU00-0050-7604620 — neu / new: komplett / complete 

0711 
Elektr. Regler PWM / Electronic Control uit PWM Premium
Ford Transit
TU00-0050-7704620

— neu / new: komplett / complete 

0711 
Plug & Play Pedal Kabelbaum / Pedal Harness
Ford Transit
TU00-0050-7804620

— neu / new: komplett / complete 

0412 
AMP Slide Stecker Kabelbaum / AMP Slide Connector
Wiring Harness, Opel Combo
TU00-0050-6904620

— neu / new: komplett / complete 

0412 
Kabelbaum AMP Stecker CTS Pedal / 
Wiring Harness AMP Connector CTS Pedal
TU00-0050-8004620

— neu / new: komplett / complete 

0412 
Plug & Play Kabelbaum Spannungsversorgung / Plug & Play
Wiring Harness Power Supply
TU00-0050-8104620

— neu / new: komplett / complete 

0512 Typenspezifische Anlage / Type specific system
TU00-0050-6604620 —

eingefügt / inserted
PWM Kit  / PWM Kit  Ford Transit 
TU00-0050-7304620
Landrover Premium Kit 
TU00-0050-7404620
Landrover Enhanced Kit 
TU00-0050-7504620

0113
Dongle Level 1 (Master Dongle) TU00-0050-5604620
Dongle Level 2 (Workshop Dongle) TU00-0050-5704620
Dongle Level 3 (tempostat® Dongle) TU00-0050-5804620

Technische Daten / Technical Data
ergänzt / completed : Gewicht / Weight

Datenblätter für Pedal Interface II
Data Sheets For Pedal Interface II
Änderungsübersicht / Change Overview
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	Title / Titel
	Universelle Anlagen / Universal Systems
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	Kabelbaum / Wiring Harness
	Bedienteil für Drehzahlregelung / Hand Set Rpm Control (PTO)
	Dongle Level 1 (Master Dongle)
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	Dongle Level 3 (tempostat® Dongle)
	Kupplungsschalter / Clutch Switch
	Kupplungsschalter, berührungslos / Clutch Switch, contact less
	Einbausatz Kupplungsschalter, rund (M10x1) / Installation Kit Clutch Switch, round (M10x1)
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